

Pihatý výlet do Krkonoš

V sobotu 26. června 2016 se v 9.30 v Peci pod Sněžkou u dolní stanice lanovky na Sněžku sešlo 8 welšspringrů a 10 členů jejich rodin. Teploměr v té době už ukazoval přes 30 °C.

Po krátkém přivítání jsme lanovkou vyjeli na Růžovou horu, kde bohužel lanovka tento den pro silný vítr končila. Nezbylo nám tedy nic jiného než zbývajících 2,5 km s převýšením cca 325 m po vysokých kamenných stupních zdolat pěšky. Počasí nám celkem přálo, bylo polojasno, se stoupající nadmořskou výškou výrazně klesala teplota a narůstala síla větru. Na vrcholu Sněžky bylo zataženo, 19 °C a vál silný vítr, který nás pak provázel i při sestupu po upraveném, ale velice strmém kamenném chodníku až na Slezskou boudu. Na Slezské boudě jsme si po náročném výstupu a sestupu odpočinuli a napojili psy. Pak jsme pokračovali po povalových chodnicích přes unikátní Úpské rašeliniště na Luční boudu. Počasí nám nadále přálo – bylo zataženo, pofukoval mírný větřík a teplota se držela kolem 20 °C.

Na Luční boudě jsme všichni poobědvali v příjemné restauraci s perfektní obsluhou, ochutnali pivo Paroháč z místního pivovaru a někteří okusili i „rohlíčky“ velikosti volských rohů z místní pekárny. Psi se osvěžili v přilehlém mělkém rašeliništním rybníčku. Po krátké dešťové přeháňce jsme kolem Památníku obětem hor pokračovali na Výrovku a Richtrovy boudy, kde si většina účastníků dopřála vynikající krásně zdobené cappuccino. Po krátkém odpočinku jsme převážně lesem sestupovali zpět do Pece pod Sněžkou. Se snižující se nadmořskou výškou výrazně stoupala okolní teplota, která v Peci pod Sněžkou, kam jsme dorazili v 16 hodin, opět převyšovala 30 °C.

Prožili jsme krásný pohodový den ve společnosti milých lidí – škoda jen malé účasti, která byla zřejmě ovlivněna tropickými teplotami panujícími v nižších polohách.

Naše poděkování patří vedoucímu sekce WSS Mgr. Lazarovi, který tuto příjemnou akci zorganizoval a po celou dobu nám poskytoval odborný zeměpisný i botanický výklad.





Před výstupem na Sněžku



Na Sněžce



Před Luční boudou



Odpočinek na Výrovce